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	1)
	Прецизно објаснити како се ЛУТ користи за израчунавање произвољне логичке функције. Приказати примјер.
	4

	
	
	

	2)
	За дати примјер нацртати временске дијаграме за сигнале а и b и промјенљиву c.
entity apr is end apr;

architecture aapr of apr is


signal a:bit:='1'; signal b:bit:='0';

begin

  process

  variable c:bit:='0';

    begin
    if (a='1')or(b='0')then a <= inertial not c after 1ns;


else a<=inertial not c after 0.5ns;


end if;

    b <= inertial (b)nand(a or c) after 1ns;

    c := a and b;

    wait on a, b;  end process;

end aapr;
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	3)
	Навести један примјер када се са SSA методом не може открити грешка?
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	4)
	Које су особине просторног дијела кеша и како се те особине објашњавају?
	4

	
	
	

	5)
	Који је разлог преклапања регистарских прозора?
	4

	
	
	

	6)
	Навести врсте хазарда и кратко их описати.
	4

	
	
	

	7)
	Шта су то R4, R16, C4 i C16 интерконекције у Cyclone II чипу и како оне утичу на перформансе?
	4

	
	
	

	8)
	Приказати како сабирач на основу бита преноса сабира бројеве A129h i E514h. (скицирати шему и назначити гдје се шта генерише.
	6

	
	
	

	9)
	Посматрају се следећа два алгоритма за множење. По првом алгоритму, први операнд се издјели на групе од по два бита које се не преклапају и затим се други операнд множи редом са свим овим групама и тако добијени парцијални производи саберу (уз одговарајуће смицање). Други алгоритам је Модификовани Бутов алгоритам. Који алгоритам је бољи и зашто?
	4

	
	
	











Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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